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 جاهای خالی را با عدد یا کلمات مناسب پر کنید.  

 + برابر است با ................8قرینه ی قرینه ی  الف( 

     حاصل جمع هر عدد صحیح با قرینه اش ، ............... است. ب(   
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 زير را مشخص كنيد. ي درستي يا نادرستي عبارتها  2

.   با هم متشابه هستندb7و  a3الف( جمله های     

 . فقط عدد صفر است که قرینه اش با خودش مساوی است ب(   
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وجود دارد؟  ویژگیمترمربع است. طول و عرض مستطیل دو عدد طبیعی هستند. چند مستطیل با این  40مساحت مستطیلی   3

 کدام یک کمترین محیط را دارد؟ 
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 واليبال بازي ميكنندو بقيه تماشاگرند. 30٪دانش آموزان فوتبال و  40٪نفر دانش آموز دارد.  30كلاسي   4

 الف( چند درصد از دانش آموزان تماشاگرند؟ 

 بازی میكنند؟والیبال و چند نفر ب( چند نفر از دانش آموزان فوتبال 
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                     را بنويسيد. زيري هاام الگوnسه عدد بعدي و جمله ي  5
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 (  +1 = ○        -1  =● حاصل عبارتهاي زير را با استفاده از روش دايره هاي توپر و تو خالي به دست آوريد.) الف(
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 براي محور زير يك جمع بنويسيد. 7
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 در جاهای خالی عدد مناسب بنویسید.  8
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 زیر را به دست آورید. عباراتحاصل  9
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 ت جبري تبديل كنيد.عبارتهاي كلامي زير را به عبار 11

 پنج برابر يك عدد )                   (             (                                 واحد بيشتر از يك عدد )            3                   
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 عبارتهاي جبري زير را ساده كنيد. 12
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 به دست آوريد.  y=1و   x=3مقدار عددي عبارت جبري زير را به ازاي  13
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x                                        xx−=106                                      معادله هاي زير را حل كنيد. 14 =−43 1/5 

 20 روشنی   -موفق و پیروز باشید                                                                                           
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